
 
 
Діяльність університету за дистанційною формою освіти здійснюється згідно зі 

статутом ХГЕУ (затвердженого Мін'юстом України №169 від 22.09.1997р., на підставі 
Закону України «Про освіту» із змінами та доповненнями № 100/96-130 від 
23.03.1999р., ст. Самоосвіта громадян». 

Дистанційна форма навчання здійснюється на основі платформи Moodle 
російською мовою. 

Студентом може стати будь-який бажаючий, що має атестат про середню 
повну освіту, незалежно від місця проживання та громадянства. 

Зарахування до студентів здійснюється на підставі заяви, копії паспорта, копії 
документа про освіту, медичної довідки (форма 086) та квитанції про внесення 
пожертв за 1-й семестр. 
 

ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН: 
 
Адміністрація ДО Moodle-ХГЕУ: 

 створювати студентам необхідні умови для успішного дистанційного 
самоосвіти за обраними програмами з використанням сучасних інформаційних 
комп'ютерних технологій. 

 надавати студентам необхідний навчально-методичний матеріал, 
консультувати з навчальних дисциплін. 

 забезпечувати поточний та проміжний контроль теоретичних знань та 
практичних навичок студента, проводити підсумкову атестацію відповідно до 
освітніх стандартів та статуту ХГЕУ. Після завершення повного курсу навчання 
та успішної підсумкової атестації студент отримує диплом ХГЕУ. 

 
Студент ДО Moodle-ХГЕУ: 

 у встановлені терміни опанувати теоретичні знання, виконати практичні 
завдання, відповісти на контрольні питання дисциплін, пройти поточну та 
підсумкову атестацію. У разі несвоєчасного складання семестрової атестації 
студент не отримає доступу до навчальних дисциплін наступного семестру; 
наказ про переведення на черговий курс затверджується 7 вересня. На той час 
студент зобов'язаний скласти всі заліки та іспити, у разі не складання, студент 
буде залишений на повторне навчання з внесенням пожертв лише за ті 
дисципліни, які він не склав; 

 своєчасно вносити пожертвування, у зазначені терміни (до 1 жовтня та до 1 
березня) У разі несвоєчасного внесення пожертвувань, студент не 
допускається до подальшого навчання; 

 якщо студент перериває навчання з об'єктивних причин (з наданням 
виправдувального документа) до кінця жовтня, пожертвування повертається у 
розмірі 85%, до кінця листопада – 70%, пізніше – пожертвування не 
повертається, т.я. вони були витрачені у повному обсязі на організацію 
навчального процесу; 

 прибути до університету для складання підсумкового іспиту та захисту 
випускної кваліфікаційної, магістерської роботи. У виняткових випадках 
підсумкові випробування проводяться з допомогою системи віддаленого 
доступу – програми Skypе, Zoom та інших.; якщо студент, прослухавши 
теоретичний курс, не пройшов підсумкової атестації, йому буде видано 
академічну довідку ХГЕУ з переліком вивчених дисциплін. 

ПОЛОЖЕННЯ ПРО ДИСТАНЦІЙНУ ФОРМУ ОСВІТИ НА 
ПЛАТФОРМІ MOODLE-ХГЕУ


